



ПРЕС КЛИПИНГ

23. август 2013.



НАСЛОВИ

Синдикат тражи кривичну одговорност због штетних уговора руководства РТВ (стр. 2)

Симпо шаље Влади програм за реструктурирање компаније (стр. 4)

Крстићев кризни план ПУПС је већ стигао да одбаци (стр. 5)

Јоксимовић: Држава би од Телекома добила 600 милиона евра (стр. 7)

У Србији вишак око 1.000 просветара (стр. 8)

Сукоб у влади због Симпа (стр. 9)

Превара Бенетона (стр. 11)



<http://www.blic.rs/Vesti/Vojvodina/400690/Sindikata-trazi-krivicnu-odgovornost-zbog-stetnih-ugovora-rukovodstva-RTV>

<http://www.dnevnik.rs/drustvo/sindikata-trazi-krivicnu-odgovornost-zbog-stetnih-ugovora-rtv>

Синдикат тражи кривичну одговорност због штетних уговора руководства РТВ

ИЗВОРИ: БЕТА, ТАНЈУГ

Синдикат новинара при Градском већу Савеза самосталних синдиката Новог Сада затражио је данас да надлежни истражни органи утврде кривичну одговорност за низ штетних уговора, вредних више стотина хиљада евра, које је у протеклом периоду закључило руководство Радио-телевизије Војводине (РТВ).

Уговори који су закључени од краја 2011. до средине прошле године, са одређеним дистрибутерским кућама на Кипру и у Београду о куповини филмова и серија, и други примери расипничког понашања менаџмента РТВ-а, разлози су тешког финансијског стања у којем је покрајински медијски јавни сервис, рекао је председник тог синдиката Боро Лазукић на конференцији за новинаре.

“Закључени штетни уговори показују да није проблем у ефикасности наплате ТВ претплате или у којој мери ће тај јавни сервис бити финансиран из буџета, него је искључиво проблем у менаџменту и начину пословања”, оценио је он и истакао да плате запосленима у РТВ нису исплаћене за јун, јул и август, а доприноси је та кућа последњи пут уплатила за мај ове године.

Лазукић је навео да је руководство РТВ-а са кипарском фирмом “Пермишн енд рајтс” уговорило набавку филмова и ТВ серија у укупном износу већем од 55 милиона динара, а први такав уговор, вредан око 100.000 евра, закључен је 22. децембра 2012. године.

Плаћање је обављено преко једне кипарске банке, у десет месечних рата “давањем десет оверених меница”, прецизирао је Лазукић и додао да је тај уговор потписао претходни генерални директор РТВ-а Сениша Исаков, који је сад на дужности саветника првог човека те куће Срђана Михајловића.

Како је рекао Лазукић, други спорни уговор са истом кипарском компанијом о набавци филмова и серија, вредан 250.000 евра, потписао је помоћник генералног директора РТВ Душко Шушак, а Исаков је са београдском кућом “МФЦ Мегаком” закључио сличан уговор у износу од 131.500 евра.

Синдикат новинара тражи да надлежни истражни органи што пре обаве истрагу стања у РТВ-у и поднесу кривичне пријаве, рекао је Лазукић и нагласио да је неопходно донети сет закона којима ће бити уведен ред на медијској сцени Србије.

Синдикат новинара тражи одговоре и на питања, казао је Лазукић, по каквом критеријуму је одредјен распон плата у РТВ-у од 1,5 до 13, што је супротно одговарајућем правилнику о стимулацијама, као и да буде истражено под којим условима су са одредјеним људима потписивани такозвани “уговори заштитних падобрана”, вредни од 20.000 до 30.000 евра.

Затражено је и да се утврди одговорност Управног одбора РТВ због мењања финансијског плана те медијске куће у току протекле године и “да ли је пробијен фонд за личне дохотке и остала примања, а да истовремено вредност бода није повећавана.

Лазукић је питао на основу чије одлуке је отворено дописништво РТВ-а у Београду, колико радника ради у њему и колики су трошкови, као и “да ли су укупна потраживања добављача Радио-дифузне установе Војводине РТВ око седам милиона евра”. Он је упитао и колико је радника запослено у последњих годину дана у тој кући, а да се “стално потенцира, што сматрамо некаквом врстом застрашивања, како постоји вишак запослених у РТВ-у”.

Лазукић је оценио да се проблем финансирања РТВ користи и у политичким препуцавањима па се тако, како је навео, између осталог чуло и то како тешка финансијска ситуација прети да буду укинута програм на језицима националних заједница.

Грујић: Проблеми РТВ се не смеју више игнорисати

Покрајински секретар за културу и јавно информисање Славиша Грујић оценио је данас да је недопустиво да се игноришу проблеми Радио-телевизије Војводине јер се ради о јавном сервису који емитује програм на десет језика националних заједница, што га чини јединственим на Балкану.

Грујић и саветник за медије Европске комисије у Србији Александар Ђорђевић током данашњег разговора у Влади Војводине сложили су се да јавни сервис морају да опстану, иако је тренутна ситуација веома тешка због недостатака средстава за плате и свакодневни рад.

"Прелазак јавних сервиса у Србији на буџетско финансирање током наредне две године није трајно решење и кроз законске регулативе мора се дефинисати њихов даљи опстанак", рекао је Грујић.

Он је казао да је основни проблем РТВ зграда покрајинског јавног сервиса, јер од 1999. године та телевизија нема свој радни простор, затим да у граничном појасу у Банату не постоје предајници, а програм се производи на застарелој опреми.

Нагласио је и да Влада Војводине по закону не може да помогне Радио-телевизији Војводине (РТВ), осим кроз пројектно финансирање за ахивирање телевизијске грађе и предстојећу дигитализацију.

Грујић је упозорио да се мора пронаћи решење и за рад локалних медија којих у Војводини има у свакој од 45 општина.

Саветник за медије Европске комисије у Србији Александар Ђорђевић охрабрио је предлоге да јавни сервис Војводине конкурише пројектима код фондова ЕУ, пре свега за техничко-технолошко опремање, као и за куповину репортажног возила.

<http://www.blic.rs/Vesti/Ekonomija/400608/Simpo-salje-Vladi-program-za-restrukturiranje-kompanije>

<http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/ekonomija/aktuelno.239.html:450254-Doprinosi-blokiraju-racun-Simpa>

Симпо шаље Влади програм за реструктурирање компаније

ИЗВОР: БЕТА, ТАНЈУГ

Компанија "Симпо" најавила је да ће у понедељак, 26. августа, Влади Србије доставити програм реструктурирања предузећа који ће садржати и план исплате пореског дуга.

У "Симпу" речено да је о тој намери компаније јуче обавештена и Пореска управа Србије, која је "Симпу" запретила блокадом рачуна ако данас не достави захтев за конверзију дуга у државно власништво или не измири пореске дугове.

"Симпо" је подсетио да је у новембру прошле године Влади Србије доставио стратегију за унапређење и развој компаније, па ће програм реструктурирања, како кажу, бити допуна те стратегије. Компанија је навела да не постоје оправдани законски разлози за блокаду њеног рачуна.

- Блокада рачуна неминовно би довела до заустављања производње и губитка послова по потписаним уговорима са партнерима у земљи и иностранству, попут највећих светских компанија као што су ИКЕА, КИКА, или француски Рош Бобоа и многих других"- упозорио је "Симпо".

Како је навела врањска компанија, тиме би озбиљно била угрожена радна места и егзистенција 4.500 запослених у "Симпо" и његовим зависним предузећима, као и опстанак бројних других фирми на југу Србије, које су директно везане за "Симпо", као његови добављачи.

Компанија је истакла да је спремна да у договору са надлежном државним органима измири своје пореске дугове. Министарство финансија је дало рок "Симпу" да се најкасније до четвртка, 22. августа, јави Пореској управи са захтевом за конверзију пореског дуга у капитал државе или да свој порески дуг од
5,76 милијарди динара измири на други начин, у складу са законом.

Дисић: Примили смо допис Пореске управе

Генерални директор "Симпа", Слађан Дисичић, рекао је данас Тањугу да је највећи домаћи произвођач намештаја примио допис Пореске управе, у којем се указује да ће рачун компаније бити блокиран

уколико то предузеће не измири пореске обавезе.

Како Тањуг сазнаје, две опомене су послате Симпу - једна издата 1. августа, а друга 19. августа. Обе је потписала директорка Центра Пореске управе за велике пореске обвезнике, Љиљана Ковачевић, и обе имају оверене повратнице.

Дисић је казао да ће “Симпо” на данашњем састанку Извршног одбра компаније предложити како да се реши проблем плаћања заосталих пореских обавеза и о томе одмах обавестити Пореску управу.

<http://www.blic.rs/Vesti/Politika/400743/Krsticev-krizni-plan-PUPS-je-vec-stigao-da-odbaci>

Крстићев кризни план ПУПС је већ стигао да одбаци

АУТОР. И.М.Ј.

Само два дана након што је нови министар финансија Лазар Крстић изашао у јавност с мерама за излазак Србије из кризе, из Партије уједињених пензионера Србије поручују да макар једну од њих сигурно неће прихватити ни под којим условима. Социјалисти су, с друге стране, свесни да су резони неопходни, али да је за сваки од њих претходно неопходан консензус у Влади.

Лазар Крстић имаће два можда једнако тешка задатка - да извуче Србију из кризе и да коалиционе партнере Српске напредне странке, пре свих ПУПС, убеди да су његове економске мере и ригорозно стежање каиша једини пут до економског опоравка земље. Иза Крстића ће свакако стати СНС и њен лидер Александар Вучић који га је ангажовао, а питање је хоће ли та подршка бити безусловна или ће и даље бити попуштања под притисцима СПС-а и ПУПС-а.

И пре него што је дошло до разговора новог министра са лидером ПУПС и министром рада и социјалне политике Јованом Кркобабићем, Момо Чолаковић из те странке најављује да нема говора да ће прихватити замрзавање или смањење пензија.

- Наш став је потпуно јасан и неће се мењати. Уколико нови министар буде инсистирао на замрзавању или смањењу пензија или на смањивању стечених права пензионера - нећемо га подржати. Исто важи и за подизање старосне границе за одлазак у пензију. Крстић ће морати да изађе пред више од 1.700.000 пензионера и објасни им своје планове - истиче Чолаковић.

Он наглашава да ПУПС подржава даље реформе ПИО фонда, као и промене у здравству и просвети. Када је реч о порезима, Чолаковић наводи да се “ред и дисциплина подразумевају и да порезе морају да плаћају сви, било да је реч о грађанима или привредним субјектима”.

У Социјалистичкој партији Србије су нешто умеренији. Бранко Ружић, председник Извршног одбора те

странке, каже за “Блиц” да су економске мере осетљива тема, као и да ће “свака страна која учествује у преговорима морати мало да попусти и прихвати и нешто што у почетку није желела”.

- Крстић је изнео један од модела санације нашег фискалног система и изналажења мера које би требало да доведу до макроекономске стабилности. То је као шок-терапија коју сад треба анализирати, сагледати добре и лоше ефекте - наводи Ружић.

Он додаје да је Крстић већ разговарао с премијером Ивицом Дачићем, те да очекује да иза мера стане цела Влада.

- Покушавамо да не замајавамо грађане, већ да почнемо са стратешким резевима тамо где је могуће, а да се притом ниво социјалне правде не наруши - закључује он.

Економиста Љубодраг Савић објашњава за “Блиц” да посао министра финансија није да убеђује коалиционе партнере у значај мера које мисли да примени, већ да их предлаже, док о томе коме оне одговарају или не одговарају треба да брину премијер и вицепремијер.

- Из онога што је Крстић говорио види се да познаје политичку ситуацију. Крстић није говорио о такозваном грубом замрзавању плата и пензија, већ само о томе да примања као и досад неће моћи да прате раст цена. То оставља простор за консензус - наводи Савић.

ЗАМРЗАВАЊЕ

Јован Кркобабић:

Када бисмо сваком од 1.750.000 пензионера узели по 5.000 динара, закрпили бисмо некако рупу у буџету, али бисмо тиме изазвали и помор народа, а држава у којој људи нису срећни није никаква држава. Зато, нема смањења и замрзавања пензија.

Ивица Дачић:

Штедња је само алиби оних који би да раде у интересу капитала. Скресати јавну потрошњу и смањити плате и пензије зна свако. Нама није интерес да штеде они који немају.

ПЕНЗИЈЕ

Јован Кркобабић: У Србији тренутно нема услова за померања стажа ни година живота за одлазак у пензију.

ПОРЕЗИ

Премијер Ивица Дачић је са дневног реда Владе скинуо предлог да се дуг „Симпа“ за порезе претвори у капитал државе.

Јоксимовић: Држава би од Телекома добила 600 милиона евра

ИЗВОР: БЕТА

Председник Синдиката Телекома Србије Мирослав Јоксимовић изјавио је данас да је држава власник 58 одсто акција тог предузећа и да би продајом свог удела могла да добије 600 до 700 милиона евра.

- Не би била спорна одлука Владе Србије да се удео у Телекому понуди на продају, али је став Синдиката да држава треба да задржи контролни пакет у предузећу, како би утицала на стратешке одлуке и штитила права запослених - рекао је Јоксимовић агенцији Бета.

Како је истакао, у већини европских земаља успешне телекомуникационе компаније су у већинском државном власништву.

Он је истакао да радници и пензионери Телекома имају 6,94 одсто акција тог предузећа, 15 одсто ће бити подељено грађанима, а 20 одсто је сам Телеком откупио од грчке компаније ОТЕ, што је посредно државно власништво.

По његовој процени, за укупни капитал Телекома могла би тренутно да се добије цена у распону од 1,2 до две милијарде евра, јер је пала вредност телекомуникационих компанија на тржишту, а смањена је оперативна добит Телекома.

Коефицијент успешности Телекома сада се, како је нагласио, множи са четири, што је дупло мање него у време претходног покушаја продаје тог предузећа.

- Ако би држава за свој удео добила око 700 милиона евра то не би био значајан приход за буџет, јер ће, ако нови власник процени да има вишка запослених, морати да се обезбеди новац за исплату социјалног програма - рекао је Јоксимовић.

По његовим речима неосноване су оцене да ће Телеком изгубити трку са конкуренцијом ако не буде продат.

- Да држава од Телекома не узима 50 до 70 одсто добити могли би да 'сврвимо' конкуренцију - казао је Јоксимовић.

Из Владе Србије све чешће стижу поруке да се припрема продаја Телекома. Саветник за пивреду и финансије првог потпредседника Владе Александра Вучића, Синиша Мали, изјавио је за недељник НИН да ће реконструсана Влада морати да одговори на питање шта ће са Телекомом, "јер га не могу оставити да се бори са конкуренцијом, која више улаже".

- Са садашњом структуром власништва, окружен јаком конкуренцијом, Телеком на дужи рок не може да опстане - рекао је Мали.

Претходна Влада Србије је покушавала да прода 51 одсто акција Телекома Србије за најмање 1,4 милијарде евра. Понуду је доставио само Телеком Аустрије, али је Влада није прихватила јер је понуђена цена од 1,1 милијарду евра.

ПОЛИТИКА ONLINE

http://www.politika.rs/rubrike/Drustvo/U-Srbiji-visak-oko-1_000-prosvetara.sr.html

http://www.danas.rs/danasrs/drustvo/prosvetari_nece_u_penziju.55.html?news_id=266422

У Србији вишак око 1.000 просветара

АУТОР: С. Г.

Само у Београду има 54 одељења која због малог броја уписаних ученика не испуњавају законски услов да буду формирана, кажу синдикалци

ПРОЦЕНЕ СИНДИКАТА О ВИШКУ НАСТАВНИКА

	вишак наставника			мање ученика	мање одељења
	до 100%	100%	свега		
Београд	651	85	736		39
Ниш	614	8	622	407	16
С.Митровица	38		38	179	7
Вршац	12		12	155	6
С.Паланка	45		45	100	4
Лесковац	186	40	226		
Пожаревац	265	13	278		
В.Бања	10	1	11	40	2
Чачак	49	2	51	320	10
Сопот	22	2	24	50	2
Краљево	84	7	91	275	12
Зрењанин	111	7	118		
Крагујевац	450	15	465	360	14
Ковин	24	1	25	63	3
Б.Паланка	71	1	72	206	8
Врбас				83	3
Г.Милановац				30	1
Инђија	9		9		6
Врање	184	23	207		
Прибој	10	4	14	70	6
Крушевац	151	3	154	226	6

Према проценама Уније синдиката просветних радника Србије, око 1.000 просветних радника остаће без посла или ће радити са смањеним фондом часова. Без иједног часа, према досадашњим подацима, остаће више од 230 људи и то углавном наставника који предају стручне предмете у средњим школама.

У Београду је таквих 107, а без дела норме у школама главном граду остаће још 650 људи, рекла је јуче портпаролка Уније Јасна Јанковић.

Према подацима овог синдиката, на листи вишка наставника у Србији је око 3.000 људи, али како је објашњено, ту су и колеге које су пренете са ранијег списка.

– Непризнавање мале матуре изазвало је хаос у средњим стручним школама, јер у многим одељењима нема 15 ученика. Само у Београду имамо 54 одељења која због малог броја уписаних ученика не испуњавају законски услов да буду формирана – рекао је председник уније Драган Матијевић и додао да синдикат тражи од просветних власти да дозволи отварање оваквих одељења, јер у супротном, неколико хиљада деце неће бити уписано у жељено занимање.

У целој Србији мање је 145 одељења, највише у Београду, Нишу и Крагујевцу.

Матијевић каже да је стање у школама алармантно, јер школска година само што није почела, а просвета нема министра и још се не зна колико наставника остаје технолошки вишак, иако су подаци морали да буду познати до половине августа.

Ипак, према речима Матијевића, школска година ће почети на време и без штрајка, пошто синдикати тренутно чекају реконструкцију владе и новог министра, па немају коме да се обрате.

<http://www.politika.rs/rubrike/tema-dana/Sukob-u-vladi-zbog-Simpa.sr.html>

Сукоб у влади због Симпа

АУТОРИ: Ј. Петровић -Б. Митриновић

Динкић за данас најављује блокаду рачуна, Дачић каже да ће Симпо сачекати новог министра финансија, а Вучић да сви морају да плаћају порезе

Најаве Млађана Динкића, одлазећег министра финансија, да ће данас бити блокиран рачун компаније „Симпо” и да ће министарски мандат завршити с комплетно уведеном нултом толеранцијом на неплаћање пореза, покренуло је јуче поново варнице с премијером Ивицом Дачићем, који је рекао да ће „дуг ’Симпа’ сачекати новог министра финансија”.

– Следеће седмице ниједно једино предузеће неће бити у статусу пореског дужника. Сви ће или плаћати, или ће бити блокирани, или ће репрограмирати свој дуг, објаснио је Динкић, образложивши заправо шта значи Вучићев концепт нулте толеранције према пореским обвезницима.

Истичући да је „Симпо” изузетно важна фабрика за југ Србије, Динкић је рекао да та компанија годинама није плаћала порез, да им је упућена молба да се тај дуг претвори у власништво државе, али да од тога није било ништа, већ очекују заштиту од премијера Дачића.

Дачић је јуче одговорио да принципи морају да буду једнаки како за „Симпо”, тако и за сва друга предузећа и фабрике у Србији и нагласио да је посао владе да помогне предузећима, а „не да их убије”.

Премијер је негирао да он лично има било какве везе са тим предузећем, без обзира на то што је директор „Симпа” Драган Томић члан СПС.

Дачић је истакао и да је некоректна информација, која је, како је рекао, незванично потекла из Министарства финансија, да је он лично скинуо са дневног реда седнице владе питање о стечају у том предузећу.

О овој теми се није расправљало на седници владе, а сам премијер је објаснио да није хтео ту тачку да ставља на дневни ред пошто га је саветник потпредседника владе Александра Вучића, Синиша Мали, обавестио да је договорено да то не иде на ту седницу. Дачић је рекао да је супротно договору Министарство финансија ипак инсистирало да наметне то питање на дневни ред. Премијер је нагласио да је са првим потпредседником владе Александром Вучићем, чији је кабинет учествовао у решавању тог проблема, било договорено да се не иде на седницу, већ да се сачека његов повратак.

Упитан како коментарише најаве бившег министра финансија и каква је судбина „Симпа“ уколико га данас блокирају, Драган Томић, директор „Симпа“ каже за „Политику“ да такве његове изјаве вероватно имају политичку позадину, али да он не желим да улази у то.

Он се сложио с премијером да „не може одлазећи министар да предлаже мере које имају политички карактер“.

– „Симпо“ није постао порески дужник зато што није желео да плаћа порез, већ због великог кредитног задужења у које је ушао да

би после ембарга и рата наставио производњу која је значајна за опстанак Врања и југа Србије и то цела влада зна, каже Томић.

И у оваквим условима „Симпо“ сваког месеца само по основу ПДВ-а у буџет уплати око 50 милиона динара. И даље ради с „Икеом“ и „Киком“ и Врање живи од производње у „Симпу“, објаснио је јуче Томић.

Ако се узме у обзир, каже он, колико је имовине ове фабрике остало у бившим југословенским републикама, па и у бившем СССР-у, право је питање ко коме дугује – држава „Симпу“ или „Симпо“ држави, каже он и додаје да „Симпо“ запошљава више од 6.500 радника, када се узму у обзир и радници који опслужују ову фабрику.

Он је подсетио да ће „Симпо“ у договору с владом, припремити Програм реструктурирања, који, између осталог садржи конкретан предлог плаћања свих доспелих, а неплаћених пореских обавеза, о чему је јуче и званично обавештена Пореска управа Србије што ће бити достављено 26. августа, у понедељак.

– Одлуком владе из фебруара 2010. године, а на основу Закона о приватизацији, одлучено је да се „Симпо“ ослободи плаћања пореза, те да се тај дуг наплати када се фирма прода. До тога, међутим није дошло, каже Томић.

Душан Бајатовић, потпредседник СПС-а и директор „Србијагаса“ који је како сам каже „докторирао“ на социјалном аспекту предузећа по Србији које треба сачувати, каже да о томе хоће ли фирма отићи у стечај не одлучује министар финансија, него закон.

– Треба видети у којој је фази реорганизације или реструктурирања фирма и шта каже закон у том случају, а понајмање треба превидети чињеницу да је „Симпо“ свих ових година испуњавао социјалне захтеве владе у смислу очувања радних места, па самим тим и југа Србије, што има своју цену, објаснио је Бајатовић.

По њему „Симпо“ не треба затварати, јер је то највећи извозник намештаја у Европи, а коме треба нових 6.000 људи на улици, пита он.

Извор из владе с којим је „Политика“ контактирала каже да је ово само наставак сукоба премијера Ивице Дачића и одлазећег министра Млађана Динкића и да су у случају „Симпа“ СПС и СНС на истој страни.

Извор „Политике“ из владе који је рекао да јуче није одржана седница, није могао ни да потврди да ли ће се на следећој седници „Симпо“ наћи на дневном реду, као ни то када ће седница бити одржана, мада се спекулише да би могла да буде заказана за суботу.

Исти извор истиче да је ово и политичко питање. Влади је сада најмање потребно да 5.000-6.000 запослених у „Симпу“ изађе на улицу.

Други извор из владе сматра да се СНС у овом случају држи по страни и да ће бити онако како буде рекло Министарство финансија, као и да му није јасно зашто премијер не предузима никакве „конкретне“ мере против бившег министра финансија .



<http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/ekonomija/aktuelno.239.html:450338-Prevara-Benetona>

Превара Бенетона

АУТОР: Д. МИЉКОВИЋ

Огроман новац уложен за долазак познате италијанске компаније у Ниш, али од тога мало вајде. Милош Делибашић: За 116,9 милиона евра држава је могла да добије 10.000 радних места

ЗА нешто више од три милиона евра, колико је италијанска компанија „Бенетон“ пре две године платила текстилну фабрику „Нитекс“, од државе је добила земљиште, пословни простор и кеш у вредности од 116,9 милиона евра.

Италијански инвеститор је требало да у року од три године упосли 2.700 радника, али тренутно ради њих 1.000 које није ангажовао он него његових десетак коопераната.

У некадашњој текстилној фабрици, која је имала 15 заокружених технолошких целина, од предива до конфекције, тренутно ради 50 радника које је „Бенетон“ ангажовао да фарбају џемпере. Остали радници, око 1.000 или „приближно 1.600“, према подацима нишке Филијале НСЗ, раде за „Анри“, „Нисеар“, „Нора Србија“, „Планет Систем“, „Тусцан Фамилу“, „Тессил, Мартуте“, „Олипиас Книттинг“ који су у ствари кооперанти из Хрватске, Румуније и Грчке.

Поред јефтине радне снаге, радницима се исплаћује од 5.800 до 17.000 динара месечно, а од државе послодавци добијају субвенције по девет хиљада евра, с тим да немају обавезу да са радницима продуже уговор дужи од шест месеци.

ГДЕ ЈЕ ТАЧНА АДРЕСАНА сајту „Бенетон Србија д.о.о Ниш,“ стоји нишка адреса, Пантелејска 58, али је једини контакт број телефона и факса у Београду. Са тог броја јавила се особа која је појаснила „да смо добили књиговодствену агенцију која је некада радила за ‘Бенетон’ и да нису више њихови клијенти“. Директор је Флавио Симонети, а његов заменик је Фабио Сартори.

- Наша држава је довела „Бенетон“, али „Бенетон“ није купио „Нитекс“ - сматра Милош Делибашић, дугогодишњи руководилац у овој нишкој фабрици и добар познавалац прилика у овом колективу.

- По свим законима економије, држава је могла за 116,9 милиона евра да добије 10.000 радних места, а не само 1.000. Земљиште и атрактивна локација у овом тренутку вреде 24 милиона евра, у функцији је било 65.000 квадрата чија је тржишна вредност 40 милиона евра, а држава се одрекла дуговања од 22 милиона евра и платила 4,6 милиона евра за отпремнине радницима.

Све је то „Бенетон“ добио за три милиона евра! По уговору треба да инвестира 43 милиона евра, али нисам сигуран да ће се то и остварити. Видећемо какав ће бити расплет...

Локална самоуправа је платила још милион евра за рушење и рашчишћавање терена да би Италијани градили нове хале. Међутим, пре годину дана на тој локацији откривено је археолошко налазиште, па су радови заустављени да би се заштитила историјска баштина!

У Филијали НСЗ у Нишу су нам, у допису, навели да је „Бенетон“ запослио „приближно 1.600 радника“. У претходне три године ова компанија је, са својим кооперантима, искључиво користила активну меру „обука на захтев послодавца“, и по том програму је ангажовано досад 660 особа. Послодавац обучава полазнике, заснива радни однос са њима и задржава их у радном односу најмање шест месеци по завршетку обуке.- Послодавац плаћа 5.800 динара месечно сваком полазнику током трајања обуке - појаснили су из НСЗ.